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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért akarják már a magyar szakképzési rendszert is 
kizárólag a multinacionális tőke érdekeinek szolgálatába állítani? " 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az önök totálisan elhibázott gazdaságpolitikája, amellyel a „versenyképesség” varázsigéjét 
mantrázva tíz év alatt teljes mértékben kiszolgáltatottá tették Magyarországot a 
multinacionális tőkének, voltaképpen két alapvetésen, az autóipar kizárólagosságán és a 
magyar munkavállalók bérének tudatos alacsonyan tartásán nyugszik. Csak 
szemléltetésképpen: önöknek olyannyira fontos a multinacionális tőke bármi áron való 
kiszolgálása, hogy például az Audi, amely a saját beszámolói szerint az elmúlt tíz évben 
csaknem 2000 milliárd forint adózott profitot termelt, több mint 1800 milliárd forint osztalék 
formájában tudott kivinni az országból. A kormányzat hangzatosan „patriótának” nevezett 
gazdaságpolitikája tehát valójában nem szól másról, mint hogy a magyar állam képviseletében
önök a magyar adófizetők pénzéből a multinacionális tőkét támogatják. Ennek köszönhetően 
egy végtelenül igazságtalan szisztéma jön létre: a cehhet a magyar emberek állják, a profit 
pedig a multik zsebébe vándorol. Egy magát fellengzősen „nemzetinek” aposztrofáló 
kormány részéről ez az egész vircsaft – hogy is fogalmazzak csak finoman – meglehetősen 
visszásnak tűnik.

Az önök regnálásának eredményeként ma a magyar gazdaságot kirívó egyensúlytalanság 
jellemzi. A legjelentősebb kormányzati támogatások és a kiemelt kormányzati figyelem 
kizárólagosan a multinacionális tőke (na és persze a hangzatosan „nemzeti nagytőkéseknek” 
hívott NER nagykutyák) felé irányul, miközben a hazai kis- és középvállalkozásoknak a 
kormányzati propagandagépezet előregyártott maszlagjával kell beérniük.

Beszéljünk nyíltan: önök nem egyszerűen magukra hagyták a magyar munkavállalókat – önök



elárulták a magyar munkavállalókat. Önöknek semmi sem drága, hogy a multinacionális 
(elsősorban német) nagytőke bizalmát és jóindulatát elnyerjék. Az illiberális Orbán-rezsim 
ennek érdekében akár arra is kész, hogy a dolgozói szegénységet tartóssá tegye 
Magyarországon. Hogy világosan lássunk, vegyük az önök legújabb húzását. A szeptember 4-
ei dátumú1572/2020. kormányhatározatról beszélek, amely a Nemzeti Foglalkoztatási Alap 
képzési alaprészéből nyújtott képzési támogatások rendszerének beruházás-ösztönzési célú 
képzési támogatási rendszerré történő átalakításáról szól. Jószerivel önök most éppen a 
szakképzési rendszert akarják olcsómunkaerő-kibocsátási üzemmódra átállítani.

Ezért kérdezem Miniszter urat: miért akarják már a magyar szakképzési rendszert is kizárólag 
a multinacionális tőke érdekeinek szolgálatába állítani?
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